王漁喧照晚空

孫舟歸清来山

可意女石明雨

歇下竹間

留春蓮上月

隨浣泉秋新

芳動流松天

●刘学谌 lg2010051 河南理工大学附属小学四(3)班

想知道我家的"动物园"里 有哪些动物吗?别急,一起来认 识一下吧!

"夜猫子"

我觉得用"夜猫子"这个词来 形容我的妈妈再合适不过了。有 一天晚上,我正在睡觉,忽然,我 闻到一股很臭很臭的味道,朝厨 房走去,发现妈妈在煮螺蛳粉。 原来,妈妈三更半夜被饿醒了。 我本以为我是家里的"饿死鬼"。 没想到老妈比我更爱吃!

"老黄牛"

如果你认识我爸爸,肯定

知道他是个工作狂。他天天 只要一有时间就会工作。 有一次,他一回来就架起笔 记本电脑,我在一旁说:"爸 爸,我们去运动吧?"老爸这 边说"好的",那边还在写论

没办法,我只好自己先穿 上运动裤、运动袜和运动鞋, 出来一看,老爸竟然还在工 作! 我想:算了,还是我自己 去吧。结果,我在外面整整运 动了3个小时,回家一看,老 爸竟然还在工作! 直到钟表 的时针指向了12,老爸才停 下手中的工作。

"骆驼"

爷爷绝对是我们家永远的 骆驼,每天上学接送我的不是 妈妈也不是爸爸,而是爷爷。 无论什么天气,他都会雷打不 动地接送我上下学。记得有一 次,外面突然下起雨来,而且下 得很大很大,爸爸和妈妈都说 还是请个假吧。爷爷却说:"请 个啥呀! 我辛苦点把他送过去 吧!"就这样,爷爷带着我一路 上过了不知道多少个水坑,来 到了学校。

这就是我家的"动物园", 同学们想去了吗?

参观兵马俑博物馆

●韩铭鑫 jd2109321 焦东路小学二(15)班

国庆假期,我和爸爸去了 西安兵马俑博物馆,那里非常 好玩。

兵马俑是世界八大奇迹之 它由三个大坑组成,一号 坑是战士坑,二号坑是战马坑, 三号坑是司令部。

兵马俑是用一种特殊的泥 土做成的,这种土里没有石子 及其他杂物,即使高温烧烤也 不会有裂痕。兵马俑本身是 彩色的,但是一被开采出来, 就被空气氧化了,所以我们看 到的都是泥土色的兵马俑。

由于时间太长,有些兵马 俑被破坏,变得缺胳膊少腿, 但人们已尽量修复。这些兵 马俑姿势各异,神态万千,没

有完全一样的,组成了一支地 下军队,有步兵、骑兵,还有战 车兵,看上去浩浩荡荡的,非 常勇猛。

我在兵马俑博物馆还见到 一些卷头发的外国人,可见 兵马俑博物馆多么有名!

我喜欢这好玩的兵马俑。

读《青铜葵花》感想

lyh202011516 龙源湖学校四(4)班

当我读完著名作家曹文轩 写的《青铜葵花》、把书合上的 时候,心情久久不能平静,这本 书让我感到震撼。

葵花是一个从小丧母的小 孩儿,在一次水灾中,父亲也不 幸去世。后来,葵花被青铜一 家好心收留,青铜成了葵花的 哥哥。经过一次次挫折,他们 建立了深厚的友谊,青铜十分 疼爱妹妹,看戏时不怕辛苦,将 葵花举在头顶上;为了使饥饿 的葵花吃上可口的芦根,青铜 不惜一切代价;为了使葵花有

·盏灯可以写作业,青铜就去 捕捉带火中,不幸落水……也 因为这深深的兄妹情,在葵花 12岁那年被命运召回了城市, 青铜从此常常遥望的芦苇荡的 尽头,遥望着葵花所在的地方, 伤心的青铜因为思念克服了本 是哑巴的障碍,他喊出了葵花 的名字,这撕心裂肺的声音传 遍了大麦地,也深深震撼着我 的心

我被这情感感动了,这一 对兄妹善良、淳朴,即使生活非 常贫苦,但因为拥有了爱,所有 的苦都化为乌有。看着他们遭 遇苦难仍然坚强,我不禁想起 了现在的我们。我们从小长在 蜜罐里,过着衣来伸手饭来张 口的生活,从来没有体会过那 样的苦难,却仍然身在福中不 知福,这让我对他们的坚强与 乐观更加敬佩。他们向往美好 的生活,我们也需要用这种乐 观的心态去挑战困难,接受苦 难,要坚信阳光总在风雨后,雨 过天晴定会有彩虹。

(指导老师:王爱玲)

小鬼当家

●吕昊轩 yx202107149 沁阳一小四(8)班

一天晚上,妈妈和弟弟从 外面回来晚了,弟弟已经吃过 一个肉夹馍,但妈妈还饿着。 当妈妈准备做饭的时候却被一 个电话叫去单位加班了,爸爸 也不在家,于是家里就剩下我 和弟弟两个人了。

妈妈刚走一会儿,弟弟就 哭起来,一直说:"哥哥,爸爸、 妈妈啥时候回来啊?"我怕他哭 得更厉害,就说:"你不哭不闹 他们马上就回来了。

弟弟安静了一会儿,我们

开心地玩着玩具。突然,他 "啪"一声拍了我一下,说:"哥 哥,我想看电视!"可是这时谣 控器又找不着了,弟弟又想哭 了。我赶紧说:"别急,咱们再 找找。"终于,在枕头下面发现 了遥控器。弟弟像吃了蜜一样 高兴。他说想看《汪汪队》,我 立刻给他换到了动画频道。就 这样,他一直看着,过一会儿想 起了爸爸、妈妈,又问他们什么 时候回来,我这次赶紧给妈妈 发个视频,弟弟听到妈妈的声

音,情绪稳定了下来。

不知过了多长时间,我俩 正沉迷于电视节目中,门突然 开了,妈妈终于回来了。

我有一种如释重负的感 觉,心里想:看弟弟真不容易 啊!妈妈看到房间里乱糟糟 的,弟弟把家里的玩具几乎拆 了个遍,妈妈教育弟弟一番,然 后我们和妈妈一起收拾玩具。

妈妈每天真辛苦,看来以 后我得经常帮助妈妈看管弟弟 (指导老师:李庙兰)







yx202107172 (指导老师: 五七班 赵小燕